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Griglia copristerzo cromata / Chrome-plated grid

Foto Pos. Denominazione Q.ta
Pos. Part name Q.ty
- Portapacchi anteriore / Front carrier 1
1 Distanziale superiore / Upper space-bar 2
2 Distanziale filettato / Thread distance.piece 1
3 Rondella piana / Washer 2
%i o —3 @ 4 Vite a testa bombata / Button head screw 2
5 Vite a testa esagonale | Hex screw 1
6 Rondella elastica / Spring washer |
b 1

Maschera di foratura per copristerzo / Drilling template




1) Togliere scudetto Piaggio dal copristerzo, svitare vite sottostante e rimuovere copristerzo.

2) Eseguire la foratura del copristerzo utilizzando la maschera a corredo

3) Sostituire la griglia copristerzo cromata di serie con quella fornita a corredo (foto b)

4) Sostituire le viti in alto (foto a) con i due distanziali (1) e serrare

5) Sostituire la vite sottostante centrale con distanziale (2) e rondella (3) senza serrare

6) Rimontare copristerzo e fissarlo con la vite presente sotto lo scudetto Piaggio

7) Centrare e serrare il distanziale inferiore (2)

8) Posizionare il portapacchi

9) Imbastire le due viti a testa bombata (4) sui distanziali superiori e la vite a testa esagonale (corredata di
rondella 3 e 6) sul distanziale inferiore. Serrare.

~a'»= Vespa LX Front Rack Assembly Instructions

1) Remove the Piaggio nameplate from the steering cover, unfasten the underside screw and remove the steering
cover.

2) Execute the boring of the steering cover via the template supplied

3) Replace the steering cover chrome-plated grid with the one supplied (photo b)

4) Replace the upper screws (photo a) with the two spacers (1) and tighten

5) Replace the central underside screw with the spacer (2) and the washer (3), but do not tighten

6) Reassemble the steering cover and fasten it with the screw located under the Piaggio name plate

7) Center and tighten the lower spacer (2)

8) Position the front rack

9) Tack on the two button-head screws (4) on the upper spacers and the hex screw (supplied with washer 3 and
6) on the lower spacer. Tighten.

Instructions de montage porte-paquets avant Vespa LX
Retirer I'écusson Piaggio du cache guidon, dévisser la vis située en dessous, puis retirer le cache guidon ;
Percer le cache guidon en utilisant le gabarit fourni ;
Remplacer la grille du cache guidon chromée de série par la grille fournie (photo b);
Remplacer les vis dans le haut (photo a) par les deux rondelles d’épaisseur (1), puis serrer ;
Remplacer la vis centrale en dessous par une rondelle d’épaisseur (2) et une rondelle (3) sans serrer ;
Remonter le cache guidon et le fixer avec la vis située sous I'écusson Piaggio ;
Centrer et serrer la rondelle d’épaisseur inférieure (2) ;
Placer le porte-paguets ;
Introduire les deux vis a téte bombée (4) dans les rondelles d'épaisseur supérieures, puis Ia vis a tete
hexagonale (avec rondelles 3 et 6) sur la rondelle d’épaisseur inférieure. Serrer.

~ Montageanleitung fir den vorderen Gepacktrager fiir Vespa LX

1) Das Piaggio-Firmenschild von der Lenkerabdeckung entfernen, die darunter liegende Schraube I6sen und
die Lenkerabdeckung abnehmen.

2) Mit der mitgelieferten Schablone die Bohrungen an der Lenkerabdeckung vornehmen

3) Die verchromte serienmaBige Grillabdeckung durch die mitgelieferte Grillabdeckung ersetzen (Foto b)

4) Die oberen Schrauben (Foto a) durch die zwei Distanzstiicke (1) ersetzen und festziehen

5) Die untere mittlere Schraube durch ein Distanzstiick (2) und eine Scheibe (3) ersetzen — nicht festziehen.

6) Die Lenkerabdeckung wieder anmontieren und mit der Schraube unter dem Piaggio-Firmenschild
befestigen

7) Das untere Distanzstiick (2) mittig ausrichten und festziehen

8) Den Gepackirager positionieren

9) Die beiden Linsenschrauben (4) in die oberen Distanzstiicke und die Inbusschraube (mit Scheibe 3 und 6) in

das untere Distanzstiick einfihren.

Festziehen.
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2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

FI pee—

= Instrucciones para el montaje del portapaquetes anterior Vespa LX

Quitar el escudo Piaggio de la tapa de escudo frontal, desenroscar el tornillo situado debajo y quitar la tapa
de escudo frontal.

Efectuar el agujereado del tapa de escudo frontal utilizando la plantilla incluida

Sustituir la rejilla de la tapa de escudo frontal cromada de serie con la incluida (foto b)

Sustituir los tornillos en la parte superior (foto a) con los dos separadores (1) y ajustar

Sustituir el tornillo situado debajo en la parte central con separador (2) y arandela (3) sin ajustar
Volver a montar la tapa de escudo frontal y fijarla con el tornillo presente debajo del escudo Piaggio
Centrar y ajustar el separador inferior (2)

Colocar el portapaquetes

Pasar los dos tornillos de cabeza redonda (4) en los separadores superiores y el tornillo de cabeza
hexagonal (con arandela 3 y 6) en el separador inferior. Ajustar.

— Odnyitg ouvappoAoynong PrpooTIVAG oXdpag yia tn Vespa LX

1)

2)
3y

4)
5)

6)
7

S)
9)

AQQIPEDTE TO TTPOCTATEUTIKG Piaggio atrod Tn pAoKa Tipovioy, EeRidwoTe T Bida TTou BpiokeTal atrd KATW Kai
QQAIPEDTE TN PaoKa.

AVOIETE TNV TPUTTO OTN UAOKA TOU TIHOVIOU WE TN YAOKA TTOU UTTAPXE! MEOQ OTO KIT

AVTIKATOOTAOTE TN XPWUIWHEVN OXAPA TNG HAOKAS TIMOVIOU yia Ta HovTEAG padikhg TTapaywync LE EKEivn
TTOU UTTAPXEI OTO KIT (@wT0 b)

AvTtikaraoTnoTe Tig Bideg wnAa (@wTo a) e Toug duo SiaxwpeioTeS (1) kal oiyETe

AVTIKOTAOTIOTE TNV KEVIPIKT Bida Tou BpiokeTal ammd KaTw pe Tov SiaxwpioTn (2) kai T podéAa (3) xwpic va
opiyEeTe

ETTavatoroBeToTE TN PAoKa TIOVIOU KAl OTEPEWOTE TNV WE TN Bida TTOU UTTAPXE! KATW aTTd TO
TIPOOTATEUTIKO Piaggio

Z@iyETe TOV SlaxwpIoTH TTOU BpiokeTal atéd KaTw (2)

TOTIOOEI{UTE Tij OXGPa

ToToBeTAOTE TIg 500 BidEC pE KUPTH KEPAAR (4) OTOUC ETTAVW SlaxwpIoTEG Kal TN Bida pe TRV e€aywvn
KeQaAN (padi pe T podéAa TG (3 kai 6) aTov KaTw diaxwpeioTr]. ZEivETe.
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